
 

 

 

 

 
 

ЗАКРИВАЩА СРЕЩА ПО ПРОЕКТ KAIRÓS 

 

На 26.07.2022 г., в административната сградата на Община Белене, се 

състоя закриваща среща по проект KAIRÓS – НАСЛЕДСТВОТО КАТО 

ГРАДСКА РЕГЕНЕРАЦИЯ, Фаза-2, финансиран по Програма „УРБАКТ III 

2014-2020”, съфинансиран от Европейския фонд за регионално развитие. 

 

На срещата водещият лектор проф. Александър Илиев - външен 

експерт, представи окончателния вариант на Интегрирания план за действие 

(IAP) на Белене, създаден в резултат от срещите и мероприятията на 

Местната URBACT група в рамките на проекта. Същият ще е качен на сайта 

на Община Белене, където всеки заинтересован може да се запознае с 

мерките, заложени в него. 

В срещата се включиха кметът на община Белене Милен Дулев и зам.-

кметът Малина Ешекова, както и служители от общинската администрация, 

представители на местната URBACT група и екипът на проекта. 

Кметът г-н Милен Дулев изрази задоволство от постигнатото от 

проекта KAIRÓS, възможността за обмяната на опит и срещи с 

чуждестранните партньори, въпреки предизвикателствата на епидемичната 

обстановка, и не на последно място - изготвения Интегриран план за 

действие, който ще подпомогне общинската администрация при 

кандидатстване за финансиране по различни регионални и европейски 

програми. 

Като следващ дребномащабен принос на проекта г-н Дулев посочи и 

изрисуването на картина върху част от лицето на сградата на съседното до 

Общината здание, до входа на дирекция „Социално подпомагане“. Въпреки 

че първоначалната идея на Местната URBACT група беше да се изрисува 

подпорната стена до градския плаж, с оглед на неподходящи условия на 

повърхността на съоръжението, възможност за естетизиране на облика, се 

случи на тази част от фасадата на бившето СП „Дружба“, на страната от към 

градския център, където символично са изобразени емблематични за града 

ни забележителности: крепостта „Димум“, уникалната златна тракийска купа 

с букели, чапли и къдроглавия пеликан. Така KAIRÓS оставя своя малък 

принос по обновяване на градската среда и съживяване на изоставени 

пространства чрез използването на културно-историческото наследство. 

Екипът на проекта благодари на всички членове на Местната URBACT 

група, както и на общинската администрация за тяхната работа и активен 

принос при създаването на Интегрирания план за действие на Белене и вярва, 

че тази група с натрупания вече опит ще продължи да надгражда и развива 

занапред дотук постигнатото в проекта KAIRÓS и при реализирането на 

бъдещи проекти на Община Белене от новия програмен период. 

 

Екип на проект KAIRÓS, 

Община Белене 



 


